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Drodzy Uczniowie i Rodzice. 
Szanowni Państwo Dyrektorzy, 
Nauczyciele i Wychowawcy 
Zakończyły się wakacje, nadszedł nowy Rok Szkolny. Mam nadzieję, że ostatnie dwa miesiące upłynęły w atmosferze dobrej zabawy, beztroski i odpoczynku.    Teraz pełni sił i gotowości przystępujecie do realizacji nowych wyzwań                            i obowiązków. 
Drodzy Uczniowie 

Stajecie dziś u progu nowego Roku Szkolnego. Życzę, aby przygoda zdobywania wiedzy i nowych umiejętności była dla Was zawsze fascynującym doświadczeniem. Niech każdy nowy dzień przynosi wyzwania warte podjęcia trudu poszukiwań. 
Drodzy Rodzice 
Stanowicie integralną część społeczności szkolnej. Życzę Państwu wielu radosnych chwil i ogromu satysfakcji związanych z edukacją Waszych pociech. Pragnę życzyć wytrwałości i cierpliwości w procesie wychowawczym. Jestem przekonany,                         że wspólne zaangażowanie i wysiłek sprawią, że dzisiejsi uczniowie wyrosną                   na mądrych i wartościowych ludzi. 
Drodzy Dyrektorzy, Nauczyciele, Wychowawcy 

Waszą misją jest nie tylko kształcenie uczniów, lecz przede wszystkim wychowanie w duchu zasad moralnych, najwyższych wartości i naszej tradycji. Wasza praca              to nie tylko rozbudzanie pasji, ale także przygotowanie do odpowiedzialnego współtworzenia świata. Życzę Państwu, aby nauczanie niosło ze sobą poczucie spełnienia i dumy z udziału w kształtowaniu kolejnych pokoleń. 
Całej Społeczności Szkolnej życzę wielu radości, sukcesów i satysfakcji wkładanej w wychowywanie i przekazywanie wiedzy dzieciom i młodzieży.
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